RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SMA NEGERI 3 MANDAU
Kelas/Semester : XII / Ganjil

Mata Pelajaran : Ekonomi

Materi Pokok : Siklus Akuntansi Perusahaan Jasa
Alokasi Waktu :1 x Pertemuan

A. Tujuan Pembelajaran:

B.

C.

Melalui pendekatan saintifik dengan menggunakan model pembelajaran discovery learning, peserta didik
dapat menganalisis penyusunan siklus akuntansi pada perusahaan jasa dan membuat laporan keuangan pada
perusahaan jasa dengan santun, penuh tanggung jawab, bekerja keras, teliti, tekun, disiplin, proaktif, dan
bekerja sama.

Langkah-langkah Pembelajaran

Alokasi
Waktu
Pendahuluan | Membuka pembelajaran dengan salam, berdoa, mengecek kehadiran, 10
kerapian kelas, menyampaikan tujuan pembelajaran, apersepsi, motivasi dan
membagi siswa dalam beberapa kelompok.

Kegiatan Inti | ¢ Guru menampilkan gambar atau video yang berkaitan dengan transaksi dan 65’
jurnal umum pada perusahaan jasa dan peserta didik memperhatikan apa
yang ditanyangkan.

e Peserta didik dalam kelompok diberi kesempatan untuk menggali informasi
sebanyak mungkin yang berkaitan dengan jurnal umum serta menentukan
kemungkinan pertanyaan-pertanyaan yang harus dijawab melalui kegiatan
belajar yang berhubungan dalam tahap pencatatan perusahaan jasa

e Peserta didik dalam kelompok menganalisis transaksi yang akan dicatat
dalam jurnal umum.

e Peserta didik dalam kelompoknya berdiskusi untuk menyelesaikan
pencatatan transaksi dalam jurnal umum

e Peserta didik membuat laporan diskusi yang berhubungan dengan jurnal
umum.

e Peserta didik mengkomunikasikan hasil diskusi dan kelompok lain
menanggapi.

e Guru membimbing peserta didik untuk menarik kesimpulan.

Penutup e Guru memberikan konfirmasi dan penguatan terhadap kesimpulan dari 15’
hasil pembelajaran

e Memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran secara
lisan.

e Menginformasikan materi yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya.

e Doa penutup dan salam

Kegiatan Deskripsi

Penilaian

1. Penilaian Sikap dilakukan melalui observasi dan dituangkan dalam bentuk jurnal

2. Penilaian Pengetahuan dilakukan melalui test tertulis dalam bentuk pilihan ganda

3. Penilaian keterampilan dilakukan melalui praktek menyelesaikan soal pencatatan transaksi dalam
jurnal umum.
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